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ОСНОВНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
 

- В ПАРАГРАФАХ, ОТНОСЯЩИХСЯ К ТЕХНИЧЕСКОМУ ОПИСАНИЮ, ПОЛОЖЕНИЕ  ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ И РАЗЛИЧНЫХ ДЕТАЛЕЙ 

ОБОРУДОВАНИЯ ВСЕГДА УКАЗЫВАЕТСЯ ОТНОСИТЕЛЬНО ПОЛОЖЕНИЯ ОПЕРАТОРА. 

- ВСЕ РАБОТЫ ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ И НАСТРОЙКЕ, ОПИСАННЫЕ В ДАННОМ  РУКОВОДСТВЕ ДОЛЖНЫ ВЫПОЛНЯТЬСЯ 

ТОЛЬКО ПОСЛЕ ОСТАНОВКИ ОБОРУДОВАНИЯ (ГЛАВНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДОЛЖЕН НАХОДИТЬСЯ В ПОЛОЖЕНИИ OFF) И ОТСОЕДИНЕНИЯ 

ПИТАЮЩЕГО КАБЕЛЯ, ЕСЛИ В РУКОВОДСТВЕ ЧЕТКО НЕ УКАЗАНО, ЧТО ОПЕРАЦИЯ ДОЛЖНА ВЫПОЛНЯТЬСЯ ПРИ ВКЛЮЧЕННОМ 

ОБОРУДОВАНИИ. 

- ВСЕ РАБОТЫ, СВЯЗАННЫЕ С НАСТРОЙКОЙ И ЗАМЕНОЙ КОМПОНЕНТОВ, КОТОРЫЕ НЕ ОПИСАНЫ В ДАННОМ РУКОВОДСТВЕ, ДОЛЖНЫ 

ВЫПОЛНЯТЬСЯ КВАЛИФИЦИРОВАННЫМИ ОПЫТНЫМИ ОПЕРАТОРАМИ ВО ИЗБЕЖАНИЕ КАКИХ-ЛИБО НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ ИЛИ 

ПОВРЕЖДЕНИЯ ОБОРУДОВАНИЯ И ТРАВМИРОВАНИЯ ОПЕРАТОРА. 

ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ДАННОЕ РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОБОРУДОВАНИЯ. 

В НЕМ ПРИВЕДЕНА ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОЙ УСТАНОВКЕ, ЭКСПЛУАТАЦИИ И ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ 

ОБОРУДОВАНИЯ. 

- НЕВЫПОЛНЕНИЕ ТРЕБОВАНИЙ ИНСТРУКЦИЙ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ МОЖЕТ ПОВЛЕЧЬ ЗА СОБОЙ ТЯЖЕЛЫЕ ТРАВМЫ 

ОПЕРАТОРА И ПОВРЕЖДЕНИЯ ОБОРУДОВАНИЯ. 

- СОХРАНЯЙТЕ ДАННОЕ РУКОВОДСТВО ВПЛОТЬ ДО ОКОНЧАТЕЛЬНОГО ДЕМОНТАЖА И ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЕГО В КАЧЕСТВЕ ИНСТРУКЦИИ 

ДЛЯ СПРАВОК. 

- ПРОЦЕДУРЫ ЭКСПЛУАТАЦИИ И ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ДОЛЖНЫ ВЫПОЛНЯТЬСЯ В СТРОГОМ СООТВЕТСТВИИ С 

ТРЕБОВАНИЯМИ РУКОВОДСТВА, В ПРОТИВНОМ СЛУЧАЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОБОРУДОВАНИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА 

ВОЗМОЖНЫЕ ТРАВМЫ ЛЮДЕЙ И ЖИВОТНЫХ, ЛИБО ПОВРЕЖДЕНИЯ МАТЕРИАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ВСЛЕДСТВИЕ НЕСОБЛЮДЕНИЯ 

ДАННЫХ ТРЕБОВАНИЙ. 

- ПРИ РАСПАКОВКЕ УБЕДИТЕСЬ В ОТСУТСТВИИ ПОВРЕЖДЕНИЙ ОБОРУДОВАНИЯ И ЕГО КОМПОНЕНТОВ. ПРИ НАЛИЧИИ ПОВРЕЖДЕНИЙ 

ОБРАТИТЕСЬ К ВАШЕМУ ДИЛЕРУ. 

- МОНТАЖ ДОЛЖЕН ВЫПОЛНЯТЬСЯ КВАЛИФИЦИРОВАННЫМИ ОПЕРАТОРАМИ СОГЛАСНО ИНСТРУКЦИЯМ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.  

ПЕРЕД ВКЛЮЧЕНИЕМ ПИТАНИЯ ОБОРУДОВАНИЯ НЕОБХОДИМО УБЕДИТЬСЯ В СООТВЕТСТВИИ ЕГО НОМИНАЛЬНЫХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ХАРАКТЕРИСТИКАМ ЛИНИИ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ. ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ОБОРУДОВАНИЯ ГАРАНТИРУЕТСЯ ТОЛЬКО ПРИ 

ЕГО НАДЛЕЖАЩЕМ ЗАЗЕМЛЕНИИ. ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПРОБЛЕМ ОБРАТИТЕСЬ К КВАЛИФИЦИРОВАННЫМ ОПЕРАТОРАМ ДЛЯ 

ПРОВЕДЕНИЯ ТЩАТЕЛЬНОГО ОСМОТРА. 

- ПЕРЕД ОЧИСТКОЙ ИЛИ ТЕХНИЧЕСКИМ ОБСЛУЖИВАНИЕМ ОТКЛЮЧИТЕ ОБОРУДОВАНИЕ  ОТ ЛИНИИ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ. 

- НИКОГДА НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ОБОРУДОВАНИЕ ПОДКЛЮЧЕННЫМ К  ЛИНИИ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ, ЕСЛИ В ЭТОМ НЕТ НЕОБХОДИМОСТИ. 

УСТАНОВИТЕ ГЛАВНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ В ПОЛОЖЕНИЕ ВЫКЛ., ЕСЛИ ОБОРУДОВАНИЕ НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ. 

- В СЛУЧАЕ НЕИСПРАВНОСТИ И/ИЛИ НЕПРАВИЛЬНОЙ РАБОТЫ ОТКЛЮЧИТЕ ОБОРУДОВАНИЕ ОТ ЛИНИИ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ, ЗАКРОЙТЕ 

ВЕНТИЛИ ПОДАЧИ ВОДЫ, ПАРА И СЖАТОГО ВОЗДУХА БЕЗ  МАНИПУЛЯЦИЙ С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ И ОБОРУДОВАНИЕМ. 

ОБРАТИТЕСЬ В ВАШУ СЛУЖБУ ПОСЛЕПРОДАЖНОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ, УТВЕРЖДЕННУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ. 

- НЕ СЛЕДУЕТ ОБРЕЗАТЬ И РАЗБИРАТЬ ТРУБЫ ДЛЯ СЛИВА И ЗАПРАВКИ, ЗАЩИТНЫЕ КОЖУХИ И ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЕ КЛАПАНЫ. 

В СЛУЧАЕ НЕИСПРАВНОСТИ ОТКЛЮЧИТЬ ОБОРУДОВАНИЕ ОТ ЛИНИИ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ. 

- ЛЮБОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ НЕ ПО НАЗНАЧЕНИЮ ЯВЛЯЕТСЯ НЕДОПУСТИМЫМ И МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К СЕРЬЕЗНЫМ 

ПОВРЕЖДЕНИЯМ РАБОЧИХ МЕХАНИЗМОВ И ВЫЗВАТЬ РИСК ЗДОРОВЬЮ ОПЕРАТОРА.  

- ЗАПРЕЩАЕТСЯ СНИМАТЬ ИЛИ ЗАКРЫВАТЬ  ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫЕ ЭТИКЕТКИ НА ЛИЦЕВОЙ СТОРОНЕ И БОКОВЫХ СТОРОНАХ 

ОБОРУДОВАНИЯ. 

 

 

КРОМЕ ТОГО: 

ТАКЖЕ НЕОБХОДИМО СОБЛЮДАТЬ НЕСКОЛЬКО ФУНДАМЕНТАЛЬНЫХ ПРАВИЛ, ОБЩИХ ДЛЯ ВСЕХ ТИПОВ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ. 

В ЧАСТНОСТИ: 

- ЗАПРЕЩАЕТСЯ ПРИКАСАТЬСЯ К ОБОРУДОВАНИЮ ИЛИ ВКЛЮЧАТЬ ЕГО ВЛАЖНЫМИ РУКАМИ, ИЛИ ДЕЛАТЬ ЭТО НЕОБУТЫМ. 

- СНИМАТЬ КОЖУХИ И ДВЕРЦЫ ЭЛЕКТРОЩИТОВ ТОЛЬКО ПОСЛЕ ОСТАНОВКИ И ОБЕСТОЧИВАНИЯ ОБОРУДОВАНИЯ; 

- НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ ТЯНУТЬ ЗА КАБЕЛЬ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ВЫТАЩИТЬ ВИЛКУ ИЗ РОЗЕТКИ. 

В ЦЕЛЯХ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ПОЖАРОВ: 

- ХРАНИТЬ ВСЕ ВОСПЛАМЕНЯЮЩИЕСЯ ИЛИ ГОРЮЧИЕ ИЗДЕЛИЯ ВДАЛИ ОТ ОБОРУДОВАНИЯ. 

- ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИИ НА ЭТИКЕТКАХ КОМПЛЕКТОВ. 

КОНЕЧНО ЖЕ, ПРИВЕДЕННЫХ ВЫШЕ ИНСТРУКЦИЙ НЕДОСТАТОЧНО ДЛЯ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ВСЕХ ТИПОВ АВАРИЙ, ПОЭТОМУ 

ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ ДОЛЖЕН БЫТЬ ОСМОТРИТЕЛЬНЫМ. 

НЕЛЬЗЯ МОДИФИЦИРОВАТЬ ИЛИ КАКИМ-ЛИБО ОБРАЗОМ ИЗМЕНЯТЬ ОБОРУДОВАНИЕ БЕЗ ПИСЬМЕННОГО РАЗРЕШЕНИЯ 

ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. 

 

 

 

 

- ПРОИЗВОДИТЕЛЬ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ  В СЛУЧАЕ ВМЕШАТЕЛЬСТВ, ПРИВЕДШИХ К МОДИФИКАЦИЯМ, НЕПРАВИЛЬНОМУ 

ОБРАЩЕНИЮ ИЛИ ЛЮБЫМ ОПЕРАЦИЯМ, КОТОРЫЕ ОКАЗАЛИ ОТРИЦАТЕЛЬНОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ И 

СТАБИЛЬНОСТЬ ОБОРУДОВАНИЯ, И КОТОРЫЕ БЫЛИ ПРИМЕНЕНЫ ПОСЛЕ  ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ И ВЫДАЧИ  ДЕКЛАРАЦИИ 

О СООТВЕТСТВИИ CE. 
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ВАЖНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ПО 
ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ 

 

 
При использовании устройства необходимо всегда соблюдать основные меры предосторожности, 
включающие следующее: 

 

 
1. Прочитать все инструкции 

2. Для уменьшения риска контакта с горячей водой, выпускаемой из паровых отверстий, 
необходимо предварительно перед каждым использованием проверять устройство, держа 
его на расстоянии от тела и нажимая кнопку пара. 
Исключение. Данное положение может быть опущено для устройства, которое не будет 
давать капли воды, как определено в испытании, описанном в пункте 32.1.4. 

3. Устройство должно использоваться только по назначению. 
4. Для уменьшения риска удара электрическим током не погружайте устройство в воду или 

другие жидкости. 
5. Нельзя дергать за шнур для отсоединения его от розетки, вместо этого необходимо взяться 

за вилку и потянуть ее на себя. 
6. Следить за тем, чтобы шнур не прикасался к горячим поверхностям. Перед тем, как убрать 

устройство, дать ему остынуть. При хранении шнур должен быть плотно обмотан вокруг 
устройства. 

7. Всегда отсоединять устройство от электрической розетки при заправке водой или сливе, а 
также, если устройство не используется. 

8. Не использовать устройство с поврежденным шнуром или если устройство падало или 
было повреждено. 

Для уменьшения риска удара электрическим током не разбирать и не предпринимать попыток 
починить устройство, необходимо передать его квалифицированному работнику по 
обслуживанию для осмотра и ремонта, неправильная повторная сборка или ремонт могут 
привести к риску возгорания, удара электрическим током или  травмам лиц при 
использовании устройства. 

9. При использовании любых устройств детьми или в зоне доступа детей необходим строгий 
надзор. Не оставлять включенное устройство без присмотра. 

10. При прикосновении к горячим металлическим деталям, при контакте с горячей водой или 
паром могут быть получены ожоги. При переворачивании парового устройства вверх дном 
необходимо соблюдать осторожность – в резервуаре может находиться горячая вода. 

 

 

СОХРАНИТЕ ДАННЫЕ 
ИНСТРУКЦИИ 

 

 
45.4 При соответствующих условиях, дополнительно  к инструкциям пункта 45.3 должны быть включены 
следующие инструкции или их эквиваленты 

 

 

a) Для устройств с номинальным током 
более 7 ампер 

 

 

11. Для уменьшения вероятности перегрузки цепи не подключать другое устройство высокой 
мощности к той же цепи. 

 

 

12. Если необходимо использовать удлинитель (номинал тока устройства), то должен 
использоваться шнур с соответствующим номиналом тока. Шнуры с меньшим номиналом 
тока могут перегреться. Необходимо соблюдать осторожность и располагать шнур таким 
образом, чтобы его нельзя было выдернуть или зацепиться за него. 

Страница 2 из 61 Изменение 00 - 24/11/05 



 

СТОЛ ДЛЯ 
ВЫВЕДЕНИЯ 

ПЯТЕН 

Руководство по эксплуатации 
 

EECC  7766//EECC  7722 
С
О
Д
Е
Р
Ж
А
Н
И
Е 

Содержание  

   

РАЗДЕЛ 1 Общие сведения о руководстве по эксплуатации ................. Стр. 5 

1.1 Введение ............................................................................................................................... Стр. 5 

1.2 Ссылки на действующие стандарты ....................................................................  Стр. 5 

1.3 Назначение документа ........................................................................................ Стр. 5 

1.4 Использование и безопасное хранение руководства ...........................................  Стр. 6 

1.5 Запрос на получение дополнительных экземпляров руководства ...................... Стр. 7 

 

РАЗДЕЛ 2 Описание оборудования ..................................................................... Стр. 8 

2.1 Дополнительные риски ..................................................................................................  Стр. 9 

2.2 Защитные устройства .......................................................................................................... Стр. 10 

2.3 Предупреждения о дополнительных рисках .......................................................... Стр. 12 

РАЗДЕЛ 3 Технические характеристики оборудования  ...................................... Стр. 14 

3.1 Табличка с паспортными данными оборудования 
(в соответствии с директивами ЕС ......................................................................... Стр. 16 

РАЗДЕЛ 4 Эксплуатационные допущения и ограничения ......................... Стр. 17 

4.1 Противопоказания и опасности, возникающие при неправильной эксплуатации Стр. 17 

РАЗДЕЛ 5 Транспортировка и погрузка/разгрузка оборудования ........ Стр. 18 

 

РАЗДЕЛ 6 Монтаж оборудования ..........................................................................  Стр. 20 

6.1 Рекомендуемые дистанции до оборудования ........................................................  Стр. 20 

6.2 Лицевая сторона оборудования с основными устройствами ...............................  Стр. 21 

6.3 Основание оборудования ............................................................................................. Стр. 22 

РАЗДЕЛ 7 Сборка и подготовка оборудования ................................................ Стр. 23 

7.1 Подготовка оборудования к работе ........................................................................ Стр. 23 

7.2 Сборка принадлежностей устройства .................................................................... Стр. 23 

7.3 Профилактические проверки и контроль ................................................................ Стр. 23 

7.3.1 Проверка на наличие повреждений оборудования при транспортировке ........... Стр. 23 

7.4 Очистка и смазка оборудования ............................................................................. Стр. 23 

7.5 Подключение к внешним источникам питания....................................................... Стр. 24 

7.5.1 Подключение к сети ....................................................................................................... Стр. 24 

7.5.2 Подключение к линии сжатого воздуха ..............................................................  Стр. 25 

7.5.3 Подключение к паровой магистрали ................................................................................. Стр. 26 

7.5.4 Выпуск воздуха ................................................................................................  Стр. 27 

7.6 Проверки и регулировки ................................................................................................ Стр. 28 

7.6.1 Проверка направления вращения электродвигателей ......................................... Стр. 28 

7.6.2 Настройка давления воздуха ............................................................................... Стр. 29 

Изменение 00 - 24/11/05 Страница 3 из 61 



 

С
О
Д
Е
Р
Ж
А
Н
И
Е 

 

EECC  7766//EECC  7722 Руководство по эксплуатации 
СТОЛ ДЛЯ 

ВЫВЕДЕНИЯ 
ПЯТЕН 

Содержание  
 

РАЗДЕЛ 8 Запуск оборудования ........................................................................... Стр. 30 

 

8.1 Рабочая станция оператора .................................................................................... Стр. 30 

8.2 Главный выключатель ....................................................................................................... Стр. 31 

8.3 Педали управления ....................................................................................................................................................... Стр. 32 

8.4 Схемы электрооборудования ............................................................................. Стр. 33 

РАЗДЕЛ 9 Эксплуатация оборудования ........................................................ Стр. 41 

9.1 Описание действий при запуске ............................................................................. Стр. 41 

9.2 Останов оборудования ....................................................................................................... Стр. 41 

9.3 Использование распылительных пистолетов. ................................................... Стр. 42 

9.4 Использование пистолетов для сушки ............................................................... Стр. 43 

9.5 Использование парового пистолета/пистолета для выведения пятен ............... Стр. 43 

9.6 Правила выведения пятен. .................................................................................. Стр. 44 

РАЗДЕЛ 10 Техническое обеспечение и обслуживание ...................................  Стр. 45 

10.1 Меры предосторожности при техническом обслуживании оборудования ......... Стр. 45 

10.2 Работы по техническому обслуживанию ............................................................. Стр. 45 

10.2.1 Выпуск конденсата из воздушного компрессора ................................................... Стр. 46 

10.2.2 Проверка уровня масла в компрессоре .................................................................. Стр. 46 

10.2.3 Внешний осмотр оборудования .......................................................................... Стр. 47 

10.2.4 Общая очистка оборудования ...................................................................................... Стр. 47 

10.3 Выключение оборудования ................................................................................. Стр. 47 

10.3.1 Повторный пуск оборудования после выключения на длительный срок ............ Стр. 47 

10.4 Работы с оборудованием, выполняемые исключительно операторами 
производителя ..................................................................................................................... Стр. 47 

10.5 Поиск и устранение неисправностей ..................................................................... Стр. 48 

РАЗДЕЛ 11 Демонтаж оборудования ................................................................. Стр. 49 

 

РАЗДЕЛ 12 Уровень шума оборудования ...........................................................  Стр. 50 

 

РАЗДЕЛ 13 Основные предупреждения .............................................................. Стр. 51 

 

РАЗДЕЛ 14 Запасные детали оборудования ................................................... Стр. 53 

 

Страница 4 из 61 Изменение 00 - 24/11/05 



 

СТОЛ ДЛЯ 
ВЫВЕДЕНИЯ 

ПЯТЕН 

Руководство по эксплуатации 
 

EECC  7766//EECC  7722 Р

А

З

Д

Е

Л 

1 

Общие сведения о руководстве по эксплуатации 

   

1.1 Введение 

 

 
Настоящее руководство разработано в качестве справочного пособия по изучению конструкции 

оборудования и методов его правильной эксплуатации. Поэтому, перед началом эксплуатации 

устройства рекомендуется полностью и внимательно прочитать данный документ. 

Настоящее руководство подготовлено компанией Производителем и входит в комплект поставки 

оборудования. На каждое устройство имеется отдельная инструкция по эксплуатации. Пользователь 

несет ответственность за хранение данного руководства в течение всего срока службы оборудования; 

руководство должно храниться в безопасном месте и может быть уничтожено только после вывода 

оборудования из эксплуатации. 

Производитель не несет ответственность за изменения конструкции, не отраженные в настоящем 

руководстве, либо за внесение изменений в руководство или самостоятельное вскрытие и ремонт 

оборудования после его поставки заказчику. Производитель сохраняет все права на информацию 

представленную в данном руководстве; ее воспроизведение как полное, так и частичное, строго 

запрещено в любом виде (печать, фотокопирование, микрофильмирование, либо другие способы 

воспроизведения), также запрещается компьютерная обработка или передача на электронных 

носителях физическим или юридическим лицам без соответствующего разрешения и регистрации. 

 

1.2 Ссылки на действующие стандарты 
 

 
Инструкции в данном руководстве основаны на следующих стандартах и правилах: 

· 98 / 37 / CEE 

· В соответствии с постановлением правительства 459/96  Приложение 1 и последующие изменения 
· UNI EN 292 – 1, ноябрь 92 Защитные устройства оборудования 

Техническая терминология 
· UNI EN 292 – 2, ноябрь 92 Защитные устройства оборудования 

Технические спецификации и принципы. 

 
- ДИРЕКТИВА 97 / 23 / CEE P.E.D. 

1.3 Назначение документа 

 
Данное руководство обеспечивает пользователя всей необходимой информацией и советами по 

правильной эксплуатации оборудования. В целях обеспечения безопасности оператора 

необходимо в точности следовать всем инструкциям. Поэтому, пользователю рекомендуется: 

- хранить руководство в доступном месте и ознакомить с ним весь персонал, 

работающий с оборудованием. 

- хранить руководство в комплекте с оборудованием при продаже, обмене или 

передаче оборудования другому пользователю.  
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1.4 Использование и безопасное хранение руководства...................................... 

 
Руководство предназначено для пользователей оборудования, а также всего персонала, отвечающего 

за транспортировку, погрузку/разгрузку, монтаж, эксплуатацию, контроль, техническое обслуживание и 

вывод оборудования из эксплуатации. 

В руководстве представлены инструкции по эксплуатации оборудования в зависимости от 

характеристик конструкции и технических характеристик, а также инструкции по погрузке/разгрузке, 

правильному и безопасному монтажу, сборке, настройке и эксплуатации. Кроме того, руководство 

включает информацию по техническому обслуживанию, заказу запасных частей и предупреждения о 

возможных дополнительных рисках. 

В частности, в руководстве доступна следующая информация:  

- условия эксплуатации оборудования; 

- рабочие положения оператора; 

- а также инструкции по: 

- настройке; 

- эксплуатации; 

- транспортировке; 

- установке; 

- сборке и разборке; 

- вмешательству в работу для настройки; 

- ремонту и техническому обслуживанию; 

- обучению операторов. 

 
Соблюдение действующего законодательства 

 
Помимо правил, представленных в руководстве, необходимо строго выполнять все нормы техники 

безопасности, действующие в месте проведения работ. 

 
Безопасное хранение руководства. 

 
Руководство входит в комплект поставки оборудования и должно храниться в безопасном месте в 

надлежащем состоянии на протяжении всего срока эксплуатации оборудования. 

Руководство должно храниться в безопасном сухом месте, защищенном от действия солнечного 

света, в непосредственной близости от оборудования во время его эксплуатации. 

 
Информация для пользователя. 

 
1. В руководстве описано текущее техническое состояние оборудования; при 

модернизации оборудования на основе новых технологий руководство не требует 

дополнений. 

2. Производитель оставляет за собой право на модернизацию оборудования и внесение 

изменений в настоящее руководство без изменения предыдущих моделей и руководств.  

3. Материалы настоящего оборудования могут быть изменены в любое время в ходе 

технического совершенствования конструкции без предварительного уведомления. 

4. В случае отсутствия электрических органов управления и защиты (электрической панели 

управления) на поставляемом оборудовании, производитель не несет ответственности за 

защиту от деталей под напряжением, не соответствующих инструкциям и рекомендациям, 

представленным в настоящем руководстве.  Во всех случаях за соблюдение нормативов 

безопасности по эксплуатации электрических деталей дополнительного оборудования несет 

ответственность заказчик, который должен обеспечить соответствие оборудования 

нормативам и  правилам эксплуатации. 
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5. Производитель не должен нести ответственность за повреждения или травмы, вызванные: 

- неправильной эксплуатацией; 

- неправильной эксплуатацией оборудования; 

- эксплуатацией неквалифицированным персоналом; 

- использованием оборудования не по назначению; 

- нарушением действующего законодательства и нормативов безопасности; 

- эксплуатацией с неисправным сетевым питанием; 

- эксплуатацией без надлежащего технического обслуживания;  

- эксплуатацией после неутвержденных изменений или вмешательств в  конструкцию 

(изменения без получения письменного разрешения от производителя); 

- эксплуатацией с использованием неоригинальных запасных частей или частей, не 
рекомендованных для конкретного оборудования 

- эксплуатацией с полным или частичным нарушением конкретных инструкций настоящего 
руководства. 

6. Общая гарантия недействительна в следующих случаях: 

- неадекватное техническое обслуживание; 

- неисправности вследствие неправильной эксплуатации; 

- эксплуатация неквалифицированным персоналом; 

- эксплуатация оборудования сверх установленного ресурса; 

- чрезмерные механические, электрические или пневматические нагрузки; 

- эксплуатация оборудования в плохом техническом состоянии (пункт 5). 

 

1.5 Запрос на получение дополнительных экземпляров руководства 

 
По запросу можно получить дополнительные экземпляры настоящего руководства у компании ROTONDI 
GROUP S.r.l., а также: 

 
- любые инструкции по инструментам, монтируемым на оборудовании 

- важные приложения и документы по безопасности, соответствующие стандартам на 
оборудование.  

  ВНИМАНИЕ! 

Производитель оставляет за собой право на внесение изменений в конструкцию оборудования по 

каким-либо техническим или коммерческим причинам без предварительного уведомления 

заказчика. 

Производитель не несет ответственности за любые неудобства, повреждения и поломки, а также 

травмы, возникающие по причине: 

- полного или частичного знания устройства оборудования и особенностей его эксплуатации; 

- частичного применения норм эксплуатации и безопасности, указанных в настоящем каталоге; 

- неправильного перемещения оборудования; 

- недостаточного технического обслуживания; 

- технического обслуживания, выполняемого неквалифицированным персоналом; 

- стихийных бедствий. 

  ВАЖНО! 

Оператору или иному лицу, ответственному за эксплуатацию  и техническое обслуживание 

оборудования, строго запрещено выполнять любые модификации или изменения конструкции, а 

также настоящего руководства по эксплуатации и техническому обслуживанию без 

предварительного разрешения производителя. 
 

☞ПРИМЕЧАНИЕ! 
ROTONDI GROUP S.r.l доводит до сведения заказчиков, что любая информация, относящаяся к продукции или 

конкретной марке, не является окончательной; между оборудованием и данным руководством могут наблюдаться 

расхождения. Следовательно, рисунки, представленные в руководстве, используются исключительно в 

справочных целях. 
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Стол для выведения пятен с камерой всасывания с рабочей поверхностью, выполненной из 
нержавеющей стали. 

СЕРИЯ EC 76 

Стол для выведения пятен оборудован двумя пульверизаторами, оснащенными двумя 
независимыми загрузочными емкостями для разнообразного применения. 
Расположение пульверизаторов дает оператору больше возможностей для обработки на этапе 
выведения пятен. 

Данное бесшумное, эффективное и надежное оборудование для выведения пятен в сочетании с 
очистителем на основе активированного угля позволяет выводить пятна экологически безопасным 
способом.  

СЕРИЯ EC 72 

Оборудование для выведения пятен в идеале может быть включено в современную линию 
глажения. При условии внимательного изучения проектных технических условий оператор занимает 
оптимальную позицию рядом с оборудованием, уменьшая, таким образом, утомление от работы и 
повышая производительность. Двойная функция распылителя «пар/горячий воздух» позволяет 
деликатно удалять пятна, предотвращая образование разводов или блестящих пятен. 
Простота и компактность делают установку оборудования простой даже на уже существующих 
линиях глажения. Очиститель на основе активированного угля поставляется в комплекте поставки, 
что позволяет выводить пятна экологически безопасным способом, также в комплект поставки 
входит холодный блок выведения пятен (состоящий из 2 пульверизаторов для выведения пятен с 
загрузочными емкостями и воздушными фильтрами). 

 
Рисунок к главе 2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Серия Серия 

EC 76 EC 72 
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2.1 Дополнительные риски 

 
Для работы в максимально безопасных условиях и во избежание опасных ситуаций и травм 

оператор должен следовать указанным ниже инструкциям по эксплуатации и правилам 

 
Дополнительные риски, относящиеся к главе 5 «ПОГРУЗКА/РАЗГРУЗКА И 
ТРАНСПОРТИРОВКА». 

 
- Транспортировка и погрузка/разгрузка оборудования должны выполняться только 

персоналом, использующим защитную обувь утвержденного типа. 

 
- Транспортировка и погрузка/разгрузка оборудования должны выполняться только 

персоналом, использующим защитные перчатки утвержденного типа. 

 
- Транспортировка и погрузка/разгрузка оборудования должны выполняться только 

персоналом, использующим защитные каски утвержденного типа. 

 
- Подъем оборудования производить с помощью крана или вилочного погрузчика. 

 
- Только квалифицированные операторы могут выполнять подъем оборудования. 

 
- Необходимо убедиться, что оборудование хорошо сбалансировано на вилочном погрузчике 

или  на паллете для предотвращения какого-либо рода опасных колебаний. 

 
- Если для поднятия оборудования используется кран, посторонним операторам 

запрещаются перемещения или присутствие в зоне погрузочно-разгрузочных работ во 

время работы операторов, ответственных за транспортировку оборудования. 

 
-Запрещаются резкие движения при подъеме и погрузке/разгрузке оборудования, так 

как они могут нанести травму людям или повредить объекты в зоне 

погрузки/разгрузки. 

 
Дополнительные риски, относящиеся к главе 9 «РАБОТА С ОБОРУДОВАНИЕМ». 

 
- При необходимости немедленного отключения оборудования в силу каких-либо причин, 

установите главный выключатель в положение ВЫКЛ. 

 
- Во время работы оборудования строго запрещено демонтировать защитные 

устройства, установленные производителем для защиты оператора. 

 
- Эксплуатацию оборудования могут выполнять только квалифицированные  
операторы. 

 
- Работающее оборудование должно находиться под постоянным контролем. 

 
- Операторы должны обязательно пользоваться защитными масками для лица при 
эксплуатации оборудования. 
 

- Операторы должны обязательно пользоваться защитными перчатками для лица при 
эксплуатации оборудования. 
 

- Операторы должны обязательно пользоваться наушниками или защитными пробками 
при эксплуатации оборудования. 

 

Изменение 00 - 24/11/05 Страница 9 из 61 



 
  

 

 

Р

А

З

Д

Е

Л 

2 

 

EECC  7766//EECC  7722 Руководство по эксплуатации 
СТОЛ ДЛЯ 

ВЫВЕДЕНИЯ 
ПЯТЕН 

Описание оборудования 

   

2.2 Защитные устройства 

 
На оборудовании установлены следующие защитные устройства, обеспечивающие защиту 

оператора от возможных травм при контакте с движущимися механическими частями, нагретыми 

деталями и компонентами оборудования или электропроводами: 

 
ОБОЗНАЧЕНИЕ: ОПИСАНИЕ: 

 
1 Неподвижный предохранительный экран на передней панели оборудования. 

 
2 Неподвижный предохранительный экран на задней панели оборудования. 

 
Рисунок А к главе 2,2 

Серия 

EC 76 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 

 

Страница 10 из 61 Изменение 00 - 24/11/05 



 
 

 
 

 

СТОЛ ДЛЯ 
ВЫВЕДЕНИЯ 

ПЯТЕН 

Руководство по эксплуатации 
 

EECC  7766//EECC  7722 Р

А

З

Д

Е

Л 

2 

Описание оборудования 
 

 
Рисунок Б к главе 2,2 

 

Серия 

EC 72 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Предупреждение 

 

 
- Для защиты оператора во время работы оборудования производителем предусмотрены 

защитные устройства.  Во время работы с оборудованием запрещается демонтировать 

защитные устройства. 

Операторы, в том числе квалифицированные, должны следовать всем инструкциям и 

предупреждениям, изложенным в настоящем руководстве. 
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2.3 Предупреждения о дополнительных рисках 

 
На оборудовании установлены следующие предупредительные этикетки: 
 

 
- предупредительная этикетка о риске поражения электрическим током; 
 

 
 
 
- предупредительная этикетка об опасности от излучения тепла/выпуска пара; 
 

 
 
- предупредительная этикетка об опасности со стороны бака, находящегося под 

давлением; 
 

 

- предупредительная этикетка об опасности автоматического пуска; 
 

 
 
- предупредительная этикетка, запрещающая персоналу прикасаться к оборудованию, 

находящемуся под напряжением; 
 

 

- предупредительная этикетка, запрещающая персоналу использовать воду для тушения 
возгораний электрооборудования; 

 

 
 

- предупредительная этикетка, запрещающая изменять эксплуатационные параметры; 
 

 
 

- предупредительная этикетка об опасности от вдыхания пыли; 
 
 

- предупредительная этикетка, обязывающая оператора обратиться для уточнения к 
руководству по эксплуатации перед использованием оборудования; 

 

 
 
- предупредительная этикетка, обязывающая оператора проверить эффективность 

защитных мер перед включением оборудования; 
 

 
- две предупредительные этикетки, указывающие точки подъема вилочным погрузчиком; 
 

 

- предупредительная этикетка, обязывающая оператора проверить эффективность 

защитных мер перед включением оборудования; 

 

Страница 12 из 61 Изменение 00 - 24/11/05 

2 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

СТОЛ ДЛЯ 
ВЫВЕДЕНИЯ 

ПЯТЕН 

Руководство по эксплуатации 
 

EECC  7766//EECC  7722 Р

А

З

Д

Е

Л 

2 

Описание оборудования 

Рисунок к главе 2,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Предупреждение 
- Предупредительные этикетки, относящиеся к остаточным рискам, должны постоянно 
находиться на оборудовании;  следует не допускать их повреждения. 
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TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR STAIN REMOVAL TABLE EC 76 

 

 
ПАРАМЕТР 

 

ОПИСАНИЕ 

EC 

76.A 

EC 

76.B 

EC 

76.C 

EC 

76.D 

EC 

76.E 

EC 

76.F 

EC 

76.G 

EC 

76.H 

Напряжение 
питания 

В 

Гц 

230/1 

50 Гц 

400/3 

50 Гц 

230/1 

50 Гц 

400/3 

50 Гц 

230/1 

50 Гц 

400/3 

50 Гц 

230/1 

50 Гц 

400/3 

50 Гц 

Мощность 
отсасывателя 

 

кВт 
 

0,37 

Впускное отвер-
стие для пара 

 

ø 
 

- 
 

3/8" 
 

- 
 

3/8" 

Отверстие для 
впуска воздуха 

 

ø 
 

1/4" 
 

- 
 

1/4" 
 

- 
 

1/4" 
 

- 
 

1/4" 
 

- 

Слив 

конденсата 

 

ø 
 

- 
 

3/8" 
 

- 
 

3/8" 

Отверстие для 
выпуска воздуха 

 

ø 
 

100 

 

Давление пара 
 

бар 
 

- 
 

4,5 
 

- 
 

4,5 

 

Давление воздуха 
 

бар 
 

10 

 

Вес нетто 
 

кг 
 

40 
 

83 
 

46 
 

89 
 

44 
 

87 
 

50 
 

93 

 

Вес брутто 
 

кг 
 

55 
 

98 
 

61 
 

104 
 

59 
 

102 
 

65 
 

108 

 

РАЗМЕРЫ ОБОРУДОВАНИЯ 

Габаритные 
размеры 
оборудования Д х 
Ш х В 

 

 

мм 

 

 

1280 x 630 x 1900 

Габаритные 

размеры упаковки 

Д х Ш х В 

 

 

мм 

 

 

1320 x 680 x 1120 

Оборудование с иными характеристиками напряжения и частоты доступно по 
отдельному заказу 
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TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR STAIN REMOVAL TABLE EC 72 

 

 
ПАРАМЕТР 

 

ОПИСАНИЕ 

 

EC 72.00 
 

EC 72.01 
 

EC 72.02 

 

Напряжение питания 
В 

Гц 

230/1 

50 Гц 
 

Suction unit power 
 

кВт 
 

- 
 

0,37 

Впускное отверстие для 
пара 

 

ø 
 

3/8" 
 

- 

 

Air intake 
 

ø 
 

1/4" 

 

Слив конденсата 
 

ø 
 

3/8" 
 

- 

 

Air discharge 
 

ø 
 

1-1/4" мм 
 

100 

 

Давление пара 
 

бар 
 

4,5 
 

- 

 

Давление воздуха 
 

бар 
 

10 

 

Вес нетто 
 

кг 
 

33 
 

38 
 

37 

 

Вес брутто 
 

кг 
 

43 
 

48 
 

47 

 

MACHINE DIMENSIONS 

Machine dimensions 

L x P x H 

 

мм 
 

1100 x 350 x 970 

Packing dimensions 

L x P x H 

 

мм 
 

1130 x 470 x 1080 

 

Оборудование с иными характеристиками напряжения и частоты доступно по 
отдельному заказу 
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3.1 Табличка с паспортными данными оборудования (в соответствии с 
директивами ЕС) 

 
На оборудовании смонтирована металлическая табличка с названием и адресом компании ROTONDI 

GROUP S.r.l., названием модели оборудования, серийным номером и отметкой соответствия EC. 

 
Рисунок к главе 3,1 
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Эксплуатационные допущения и ограничения 
 

 
Стол для выведения пятен с камерой всасывания с рабочей поверхности, выполненной из 
нержавеющей стали. 

Любое использование оборудования не по назначению является недопустимым и может привести к 

серьезным повреждениям рабочих механизмов и вызвать риск здоровью оператора. 
 

4.1 Противопоказания и опасности, возникающие при неправильной 
эксплуатации 

 
- оборудование не рассчитано на эксплуатацию в помещениях с горючими веществами. 

Следовательно, строго запрещено эксплуатировать оборудование во взрывоопасной 

среде. 

 
- При эксплуатации оборудования в запрещенных средах пользователь должен 

получить консультацию производителя относительно возможных 

противопоказаний или опасностей, связанных с использованием оборудования не 

по назначению. 

 
- При внесении изменений в оборудование после его производства, пользователь должен 

проконсультироваться у производителя о любых рисках, которые могут повлечь 

данные изменения и соответствии данных изменений действующему 

законодательств. 

 
- В случае любых изменений конструкции оборудования, вносимых 

пользователем или покупателем, сертификат соответствия становится 

недействительным. 
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Предупреждения 
 

- транспортировка и погрузка/разгрузка оборудования должны выполняться только 

персоналом, использующим защитную обувь утвержденного типа. 

 
- транспортировка и погрузка/разгрузка оборудования должны выполняться только 

персоналом, использующим защитные перчатки утвержденного типа. 

 
- транспортировка и погрузка/разгрузка оборудования должны выполняться только 

персоналом, использующим защитные каски утвержденного типа. 

 
При поставке оборудование обычно упаковано в картон и размещено на паллетах. 

После распаковки оборудования необходимо проверить его на отсутствие повреждений и на соответствие 

вашему заказу. Необходимо проверить, чтобы незакрепленные детали не остались в упаковке, и осмотреть 

оборудование на предмет возможных повреждений, полученных при транспортировке. 

В случае обнаружения повреждений необходимо немедленно связаться с экспедитором и Производителем. 

Не следует выбрасывать элементы упаковки (картон, древесину, скобы, полиэтиленовые пакеты, 

полиэтиленовые листы и т.д.). Их необходимо собрать и передать в компетентные органы. 

Транспортировка и погрузка/разгрузка нераспакованного оборудования может осуществляться с помощью 

вилочного погрузчика или крана. Оборудование можно поднимать и перемещать посредством крана или 

вилочного погрузчика. Оборудование необходимо размесить внутри промышленной зоны с помощью вилочного 

погрузчика. 

Для этого требуется присутствие двух опытных операторов, один из которых должен будет проверить, чтобы на 
пути не было никаких препятствий. 

 
Рисунок А к главе 5 

 
 
 
 

 
Транспортировка 

коробки с помощью 

вилочного погрузчика 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Транспорти-

ровка коробки с 

помощью крана 
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Транспортировка и погрузка/разгрузка оборудования 
 

Рисунок Б к главе 5 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ТОЧКИ 

ПОДЪЕМА 
 

 
Предупреждения 

 

- если оборудование сбалансировано неидеально, то для его подъема необходимо использовать 
только кран. 

 

- подъем оборудования должен выполняться стальными тросами или стальными лентами, 

размер которых зависит от веса оборудования. 
 

- подъем оборудования производить с помощью грузоподъѐмных крюков с предохранительной 
скобой. 

 

- посторонним операторам запрещаются перемещения или присутствие в зоне 

погрузочно-разгрузочных работ во время работы операторов, ответственных за 

транспортировку оборудования. 

 

-Запрещаются резкие движения при подъеме и погрузке/разгрузке оборудования, так как они 

могут нанести травму людям или повредить объекты в зоне погрузки/разгрузки. 
 

- Оператор, находящийся за пределами зоны погрузки/разгрузки, должен в точности выполнять 

все необходимые операции и подавать сигналы о возможных препятствиях, не видимых 

оператору крана. 
 

- Производитель рекомендует (особенно во время морских перевозок) защищать различные 

части оборудования смазкой против ржавчины, а также помещать пакетики с 

гигроскопической солью в упаковку для защиты оборудования от влаги. 
 

- При транспортировке на грузовике (или на любом транспортном средстве) оборудование 

должно крепиться веревками, стальными канатами или деревянными клиньями, размер которых 

зависит от веса оборудования. 
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Предупреждения 
 

 
- в целях обеспечения безопасности оператора и сведения его усталости к минимуму, а также 

создания максимально безопасных рабочих условий оборудование следует монтировать в 

помещении с наиболее благоприятными гигротермометрическими условиями. 

 
- Зона монтажа оборудования должна хорошо вентилироваться и не содержать взрывоопасных газов 

в воздухе. 

 
- Температура зоны монтажа оборудования должна находиться в пределах от 10 до 35°. 

 

6.1 Рекомендуемые дистанции до оборудования 

 
В целях безопасной и правильной эксплуатации и простоты технического обслуживания оборудования 

рекомендуется устанавливать его на минимальном расстоянии (выраженном в миллиметрах) от 

стенок или препятствий большого размера (расстояния представлены на приведенном ниже рисунке). 

 
Рисунок к главе 6,1 

 

 
 
 
 
 
 
 

1000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1000 ОБОРУДОВАНИЕ 
 

 
 
 
 
 
 
 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ДИСТАНЦИИ 
ОТ ОПЕРАТОРА ДО 
ОБОРУДОВАНИЯ 
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6.2 Лицевая сторона оборудования с основными устройствами 

 

Серия 

EC 76 
 
 
 
 

 

Воздушно-паро- 

вой пистолет 
 

 
 

Пульверизаторы 

для выведения 

пятен 

 
Серия 

EC 72 
 

Главный 

выключатель 
 

 
 

 

Компрессор  
 

 
 
 
 
 
 
 

Педаль 
управления 

 
 

 

Вакуумный 
агрегат 
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6    

6.3 Основание оборудования 
 

 
 

На рисунке показаны размеры основания оборудования в миллиметрах. 

 
Рисунок к главе 6,3 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Серия 

EC 76 

Серия 

EC 72 
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Сборка и подготовка оборудования 

   

7.1 Подготовка оборудования к работе 

 
Для установки устройства в правильном положении заказчик должен после его получения 

выполнить следующие действия: 

 
- Распаковать устройство и снять защитную упаковку. 

- Поднять устройство согласно инструкциям и предупреждениям, изложенным в Главе 5 

«Погрузка/разгрузка и транспортировка». 

- Установить оборудование на подготовленную для него площадку. 

 

7.2 Сборка принадлежностей устройства 

 
Полная сборка оборудования осуществляется на предприятии заказчика. 

7.3 Профилактические проверки и контроль 

 
При получении оборудования рекомендуется выполнить следующие проверки: 

 
- проверить, что все детали, входящие в состав оборудования, были поставлены на 
предприятие пользователя, 

- выполнить серию контрольных и профилактических проверок согласно приведенному ниже 
описанию. 

7.3.1 Проверка на наличие повреждений оборудования при транспортировке  

 
Для точной оценки возможных повреждений оборудования при транспортировке 

рекомендуется проверить целостность следующих компонентов устройства. В частности: 

 
- проверить, чтобы электрические органы управления на панели оборудования не были 

повреждены; 

- проверить, чтобы главный выключатель не был поврежден. 

Осторожно проверить защитную обертку на 
предмет видимых повреждений. 

7.4 Очистка и смазка оборудования 

 
После доставки оборудования на предприятие заказчика следует тщательно очистить оборудование 

и удалить пыль, инородные и загрязняющие частицы, осевшие на устройстве при транспортировке. 

Смазать все механические детали, подверженные воздействию пыли (особенно во время морских 

перевозок). 
 

 
 

Предупреждение 
 

 
- после доставки оборудования на предприятие заказчика его очистку 

проводить в специальных защитных перчатках. 
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7.5 Подключение к внешним источникам питания 
 

 

Предупреждение 
 

 
- Только квалифицированные операторы могут выполнять подключение оборудования к внешним 
источникам питания. 

 

7.5.1 Подключение к сети 

 
Кабель электропитания, поставляемый с оборудованием, не вставляется в разъем Производителем. 

Он должен быть подключен в линию электропитания после проверки того, что напряжение и частота  

электропитания двигателей и электрических компонентов соответствует напряжению и частоте 

электропитания на предприятии заказчика. 

Оборудование рассчитано на работу от напряжения 230/400 В 
– 50 Гц. 

 
Рисунок к главе 7.5.1 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Отсоединен-

ный кабель 

 

Серия Серия 

EC 76 EC 72 
 

 

Предупреждения 
 

- Убедиться, что напряжение сети на предприятии заказчика соответствует номинальным 

показателям, указанным на оборудовании. В противном случае, обратитесь к производителю 

оборудования. 

- Согласно действующим нормативам для защиты линии электроснабжения пользователь 

должен устанавливать устройства, предохраняющие оборудование от коротких замыканий и 

перегрузок.   

- Подключение оборудования к источникам питания должно выполняться только 

квалифицированными техниками с соблюдением действующих нормативов.  
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7.5.2 Подключение к линии сжатого воздуха 

 
Для подключения к линии сжатого воздуха (только для моделей для выведения пятен без 

компрессора) необходимо подключить пневматический источник питания к муфте, установленной в 

блоке фильтра-редуктора, расположенного на левой стороне оборудования. 

Давление для пневматической системы должно быть 
установлено на 10 бар. 

 
Рисунок к главе 7.5.2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Фильтр- 
редуктор 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Предупреждения 
 

 
Давление нагнетания должно составлять 10 бар. 

 
- Во время монтажа необходимо предотвращать возможные загрязнения, например, крошки, 

кальциевый осадок и т.д., или другие вещества, попадающие в линию сжатого воздуха, 

которые могут привести к неправильной работе и повреждению. 
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7.5.3 Подключение к паровой магистрали 

Для подключения к паровой магистрали (только для моделей для выведения пятен без воздушно-

парового пистолета) необходимо провести две трубы 3/8" для впуска и выпуска пара от 

парогенератора к патрубкам на задней стороне оборудования. Рабочее давление пара должно 

составлять 4,5 бар. 

Рисунок к главе 7.5.3 

Серия 

EC 76 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Впуск пара Линия возврата 

конденсата 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Серия 

EC 72 
 
 

 
Впуск пара 

 

 

Линия возврата 

конденсата 
 
 

Предупреждение 
 

 
Рабочее давление пара должно составлять 4,5 бар. 

 

 

Страница 26 из 61 Изменение 00 - 24/11/05 

Вакуумный 

агрегат 



 
 

 
 

 
 

 
 

 

СТОЛ ДЛЯ 
ВЫВЕДЕНИЯ 

ПЯТЕН 

Руководство по эксплуатации 
 

EECC  7766//EECC  7722 Р

А

З

Д

Е

Л 

7 

Сборка и подготовка оборудования 

   

7.5.4 Выпуск воздуха 

Для выпуска воздуха необходимо подсоединить фитинг диаметром 100 мм (см. рисунок к главе 7.5.4). 
Если линия выпуска имеет сложную форму, ее можно проложить снаружи посредством жесткого или гибкого 

пластикового трубопровода диаметром 100 мм. 

Рисунок к главе 7.5.4 

Серия 

EC 76 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Канал для 
выпуска воздуха 

 

 
 
 
 
 

Серия 

EC 72 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Канал для 

выпуска воздуха 
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7.6 Проверки и регулировки 
 

Предупреждения 
 

- При проведении любой регулировки, настройке выдержки времени или замене компонентов, не 
указанных в настоящем руководстве, обратитесь к квалифицированному персоналу 
производителя или дилера.  

- Для модернизации оборудования с целью выполнения различных производственных задач 
допускается его настройка. 

 

7.6.1  Проверка направления вращения электродвигателей 

При запуске оборудования необходимо проверить направление вращения электродвигателя 

отсасывателя и  компрессора (если он имеется), направление должно соответствовать направлению, 

указанному с помощью стрелки на электродвигателе. 

Если направление вращения не соответствует направлению, указанному стрелкой, необходимо 
обратиться за консультацией к производителю. 

Рисунок к главе 7.6.1 
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7.6.2 Настройка давления воздуха 

 
Задать давление воздуха (только для моделей для выведения пятен без компрессора) с помощью 

фильтра-редуктора, расположенного на задней стороне оборудования. 

Выполнить следующие действия: 

 
- Потянуть вверх ручку настройки; 

- Ввести значение давления; 

- Опустить ручку настройки. 

 
Ввести значение, указанное на манометре (10 бар). 

 
Рисунок к главе 7.6.2 
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Предупреждение 
 

 
Давление нагнетания должно составлять 10 бар. 
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8.1 Рабочая станция оператора 

 
Рабочая станция оборудования расположена рядом с педалями управления, на ней должен 

находиться только один оператор. 

 
Рисунок к главе 8,1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Серия Серия 

EC 76 EC 72 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Предупреждение 
 

 
- Для управления оборудованием достаточно одного оператора. Только оператор, 

отвечающий за эксплуатацию оборудования, может находиться рядом с 

устройством во время проведения работ. 
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8.2 Главный выключатель 

 
Питание оборудования включается путем установки главного выключателя (2-х позиционного 

переключателя, расположенного в передней части устройства) в положение ON. 

Установка выключателя в положение OFF отключает питание оборудования. 

Рисунок к главе 8,2 

 

Серия 

EC 76 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Главный 

выключатель 
 
 
 
 

 

Серия 

EC 72 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Главный 

выключатель 

 

Изменение 00 - 24/11/05 Страница 31 из 61 



 
 

 
 

 

Р

А

З

Д

Е

Л 

8 

 

EECC  7766//EECC  7722 Руководство по эксплуатации 
СТОЛ ДЛЯ 

ВЫВЕДЕНИЯ 
ПЯТЕН 

Запуск оборудования 

   

8.3 Педали управления 

 
Ниже приводится описание педалей управления, расположенных внизу в передней части 
оборудования: 

 
ОБОРУДОВАНИЕ С 1 ПЕДАЛЬЮ 

 
ОБОЗНАЧЕНИЕ ОПИСАНИЕ 

 
- Педаль управления ОТСОСОМ: нажать и держать для включения отсоса с 

поверхности для выведения пятен на рукавах и капюшонах. 

Рисунок А к главе 8.3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Педаль 
управления 
ОТСОСОМ 

ОБОРУДОВАНИЕ С 3 ПЕДАЛЯМИ 

ОБОЗНАЧЕНИЕ ОПИСАНИЕ 

1 Педаль управления ПАРОВЫМ ПИСТОЛЕТОМ: нажать и удерживать 

данную педаль для выпуска пара из парового пистолета. 

 
2 Педаль управления ПАРОМ: нажать и держать для включения отсоса с 

поверхности для выведения пятен на рукавах и капюшонах. 

 
3 Педаль управления ПИСТОЛЕТА ГОРЯЧЕГО ВОЗДУХА: нажать и 

удерживать данную педаль для выпуска горячего воздуха из пистолета 

горячего воздуха. 

 
Рисунок Б к главе 8.3 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 
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8.4 Схемы электрооборудования 

>>> СЕРИЯ EC 76 <<< 
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Предупреждения 
 

 
- Для быстрой остановки оборудования повернуть главный выключатель в положение OFF. 

 
- Во время работы оборудования строго запрещено демонтировать защитные устройства, 

установленные производителем для защиты оператора. 

 
- Эксплуатацию оборудования могут выполнять только квалифицированные  операторы. 

 
- Работающее оборудование должно находиться под постоянным контролем. 

 
- Операторы должны обязательно пользоваться защитными масками для лица при 
эксплуатации оборудования. 

 

 
- Операторы должны обязательно пользоваться защитными перчатками для лица при 
эксплуатации оборудования. 

 

 
- Операторы должны обязательно пользоваться наушниками или защитными пробками при 
эксплуатации оборудования. 

 

9.1 Описание действий при запуске 

 
После правильного выполнения всех соединений, включая профилактические проверки и настройки, 

описанные в предыдущих главах, выполнить запуск оборудования в следующей последовательности: 

 
1) Установите ГЛАВНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ в положение ON . 

2) Нажать выключатель питания оборудования, расположенный спереди на панели управления. 

3) Информацию об использовании педалей управления смотрите в параграфе 8.4 «Педали 
управления». 

4) Информацию об использовании распылительных пистолетов смотрите в параграфе 9.3 
«Использование распылительных пистолетов». 

5) Информацию об использовании пистолетов сушильного аппарата смотрите в параграфе 9.4 
«Использование пистолетов для сушки». 

6) Информацию об использовании парового/воздушного пистолета смотрите в параграфе 9.4 
«Использование парового пистолета/пистолета для выведения пятен». 

7) Также смотрите параграф 9.6 "Правила выведения пятен". 

 
После завершения указанных действий оператор может приступать к выведению пятен. 

9.2 Останов оборудования 

 
По окончании рабочей смены выполните останов оборудования следующим образом: 

 
1) Установить главный выключатель в положение OFF. 

2) Отключить оборудование. 
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9.3 Использование распылительных пистолетов 

Данное оборудование оснащено двумя распылительными пистолетами, расположенными на переднем конце 

оборудования. Данные пистолеты соединены с двумя маленькими загрузочными емкостями, в которых 

содержатся жидкости для выведения пятен. Заправку емкостей выполняют, отвинтив крышку у каждой емкости. 

Оборудование также оснащено 6 специальными распределителями для реагентов для выведения пятен, которые 

должны использоваться со специальным капельным устройством. 

 

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ РАСПЫЛЕНИЯ ВОДЫ (1): 

Данный распылительный пистолет используется для выведения нежирных пятен. Он соединяется с 
контейнером распределителя № 1 (см. рисунок к главе  9.3); вначале с помощью рычага управления 
выпускается только сжатый воздух, после которого распыляется вода. 

 

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ РАСПЫЛЕНИЯ РАСТВОРИТЕЛЯ (2): 

Данный распылительный пистолет используется для выведения жирных пятен. Он соединяется с контейнером 
распределителя № 2 (см. рисунок к главе  9.3); с помощью рычага управления распыляется растворитель. 
ПРИМЕЧАНИЕ: использование данного пистолета регулируется специальными законами о 
токсичных выбросах (об использовании фильтров с активированным углем на выходе системы 
всасывания и выборе нетоксичных растворителей). Поэтому использование защитной маски для 
лица является обязательным при использовании данного устройства. 

 
Рисунок к главе 9.3 
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реагентов для 

выведения 

пятен 
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9.4 Использование пистолетов для сушки 

 
Пистолет для сушки работает на сжатом воздухе и используется для полного удаления остатков 

пятен и, в частности, для сушки влажных областей. Для распыления равномерного потока сжатого 

воздуха используется рычаг. Дозирование воздуха достигается путем более сильного или слабого 

нажатия на рычаг и удаления струи воздуха от ткани на требуемое расстояние.  

 

9.5 Использование парового пистолета/пистолета для выведения пятен 

 
Паровой пистолет/пистолет для выведения пятен используется для выведения пятен с помощью 

нагрева. Он распыляет сжатый воздух или пар. Кроме того, он оборудован двумя кнопками вместо 

механического рычага. 

 
Рисунок к главам 9.4 - 9.5 
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9.6 Правила выведения пятен 

 
1) 

ВЫВЕДЕНИЕ ХОЛОДНЫХ ПЯТЕН: для выведения данного типа пятен используются пистолеты 
распределителя (см. параграф 9.3). 

Распылить на пятно жидкость (воду) с расстояния примерно 5 

мм. Распылять над пятном круговыми движениями, начиная с 

краев и продвигаясь к центру пятна. Пятна специфического 

характера обрабатываются специальными пятноудалителями 

(специальные емкости) и прополаскиваются водой. Для 

упрощения процесса сушки рекомендуется использовать как 

можно меньшее количество растворителя. 
 

 
2) 

ВЫВЕДЕНИЕ ГОРЯЧИХ ПЯТЕН: для выведения данного типа пятен требуются специфические 

знания о воздействии пара на ткань. Данная операция должна 

выполняться только квалифицированным персоналом и только в 

том случае, если система удаления холодных пятен оказалась 

неэффективной. В таких случаях применяется паровой/воздушный 

пистолет  (см. параграф 9.5). 
 

 
3) 

СУШКА ОЧИЩЕННОЙ ОБЛАСТИ: после выведения пятна необходимо немедленно высушить 

соответствующую область, направляя сжатый воздух с помощью 

пистолета для сушки (см. параграф 9.4), при этом сопло должно 

прикасаться к высушиваемой ткани. Перемещать пистолет для 

сушки по влажной области от одного края к другому. 
 

 
4) 

ВСАСЫВАНИЕ: всасывание по области удаления пятна дополнительно к удалению остатков 

материалов (воды, растворителя, специальных реагентов для выведения пятен, 

продуктов распада загрязняющего вещества и т.д.) также служит для фиксирования 

и расположения обрабатываемой ткани на рабочей поверхности оборудования. 

Управление всасыванием осуществляется с помощью педали управления, 

расположенной на нижнем переднем конце оборудования (см. параграф 8.4). 
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ОПЕРАЦИЯ 
 

MACHINE PART 
 

ПЕРИОДИЧНОСТЬ 

 
Выпуск конденсата 

 

 
Воздушный компрессор 

 
Еженедельно  

 
Проверка уровня масла 

 
Каждые 500 часов 

 

 
Визуальный контроль 

 
Механизмы 

 

 
Eженедельно  

Электрические компоненты 

 

 
Очистка  

 
Внутренние компоненты 

 
Ежедневно 

 
Общее 

 
Еженедельно  

 
Смазка 

 
Движущиеся части 

 
Ежедневно 
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Техническое обеспечение и обслуживание 
 
 

Предупреждения 
 

 
Правильное техническое обслуживание – важнейший фактор, гарантирующий длительный 

срок службы оборудования в рекомендуемых условиях эксплуатации, который также 

обеспечивает выполнение требований производителя в части техники безопасности.  

 
- Перед проведением технического обслуживания или замены компонентов: 

- выключить оборудование (ГЛАВНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ установить в положение OFF); 

- выдернуть вилку из розетки. 

 
- техническое обслуживание, замена компонентов или сервисное обслуживание, 

информация по которым приведена в настоящем руководстве, должны 

выполняться только квалифицированными операторами, знакомыми с правилами 

эксплуатации оборудования данного типа. 

 

10.1 Меры предосторожности при техническом обслуживании оборудования 
 

Перед любыми работами по техническому обслуживанию следует: 

 
- обесточить оборудование и отключить его от источников питания; 

- вывесить предупредительные таблички, указывающие на выполнение работ по техническому 
обслуживанию. 

10.2 Работы по техническому обслуживанию 

 
Правильное техническое обслуживание – важнейший фактор, гарантирующий длительный 

срок службы оборудования в рекомендуемых условиях эксплуатации, который также 

обеспечивает выполнение требований производителя в части техники безопасности.  
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10.2.1 Выпуск конденсата из воздушного компрессора 

 
Раз в неделю необходимо сливать конденсат из воздушного компрессора через специальную пробку, 
показанную на рисунке к главе 10.2.1. 

Рисунок к главе 10.2.1 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Сливная 

пробка 

 

10.2.2 Проверка уровня масла в компрессоре 

 
Проверить уровень масла в воздушном компрессоре с помощью специального вспомогательного 
клапана на передней стороне оборудования. Масло необходимо заменять через каждые 500 работы 
(использовать масло ESSO HDX SAE 40). 

 
Рисунок к главе 10.2.2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Вспомогательный 

клапан для проверки 
уровня масла 
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10.2.3 Внешний осмотр оборудования 

 
Чтобы гарантировать правильную работу и предотвратить неисправности рекомендуется выполнять 

внешний осмотр оборудования и его движущихся частей. 

Осмотр должен проводиться только после обесточивания оборудования. 

В особенности следует исключить недопустимый контакт элементов друг с другом и плохую фиксацию 

крепежных деталей. 

 

10.2.4 Общая очистка оборудования 

 
Раз в неделю удалять всю пыль, продувая оборудование сжатым 

воздухом. С внешней стороны корпус оборудования очищать 

моющими средствами утвержденного типа. 

 
Предупреждение 

 

 
- Работы по очистке оборудования всегда выполнять в защитных перчатках.  

10.3 Выключение оборудования 

 
В случае выключения оборудования на длительный срок: 

 
- тщательно очистить оборудование; 

- заменить поврежденные детали. 

10.3.1 Повторный пуск оборудования после выключения на длительный срок 

 
Перед повторным пуском оборудования после выключения на длительный срок: 

 
- дать обоурдованию поработать некоторое время вхолостую, убедиться, что оно работает 

правильно. 

10.4 Работы с оборудованием, выполняемые исключительно операторами 
производителя 

 
Ниже приведен перечень работ по техническому обслуживанию, требующих 

исключительного высокого технического мастерства и, следовательно, выполняемых 

только квалифицированными операторами производителя. 

 
Пользователю запрещаются: 

 
- любые работы с электрической установкой оборудования; 

- любые работы с механическими деталями оборудования; 

- замена электрических компонентов. 

Предупреждение 
 

 
- Для любой регулировки, настройки выдержки времени или замены компонентов, не указанных в 

настоящем руководстве, пожалуйста, обратитесь к техническому персоналу дилера или 

производителя оборудования. 
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PROBLEMS 
 

CAUSES 
 

SOLUTIONS 

 

 
 

1 

КОМПРЕССОРЫ НЕ 

НАГНЕТАЮТ 

ВОЗДУХ 

- Неправильное 

направление 

вращения 

двигателя 
 

 

- статическое давление 

- поменять фазы 
проводов 

 
 
 

- Проверить 

статическое 

давление 

 

 

2 

ОТСОС НЕ 
ВЫПОЛНЯЕТСЯ 

- неисправность 

микровыключате

ля педали 
 

 

- Неисправность 
двигателя 

- проверить 

микровыклю

чатель 

педали 
 

 

- проверить двигатель 

 
 
 

 

3 

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ 

ВЫВЕДЕНИЯ ПЯТЕН 

НЕ ПОДАЕТ 

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ 

ВЫВЕДЕНИЯ ПЯТЕН 

- Контейнер 

распределителя 1 

или 2 не заполнен 
 

 

- засорение фильтра 

пистолета для 

выведения пятен 
 

 

- Неисправность 
пульверизатора 

- Заполнить 
контейнеры 
распределителя 

 
 
 

- Очистить фильтр 
 
 
 

- Заменить 
пульверизатор 
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10.5 Поиск и устранение неисправностей 

Ниже приведен полный перечень возможных неисправностей оборудования: 
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Демонтаж оборудования 
 

 
Согласно законодательству ЕС либо законам, принятым в стране заказчика, заказчик несет 

ответственность за вывод из эксплуатации, утилизацию и удаление материалов, входящих в состав 

оборудования. Во избежание рисков при разборке промышленного оборудования или любого его 

компонента на слом необходимо принять все необходимые меры безопасности. 

 
Следует соблюдать особую осторожность на 
следующих этапах: 

- Демонтаж оборудования с рабочей площадки 

- Транспортировка и погрузка/разгрузка оборудования 

- Разборка оборудования 

- Разборка оборудования на отдельные составляющие материалы. 

 
При выводе оборудования из эксплуатации и его демонтаже следует соблюдать важные правила по 

охране здоровья персонала и защите окружающей среды. 
 

 
Недопустим слив остатков масла и смазки из оборудования; запрещается 

удалять смазочные вещества в окружающую среду. Они подлежат 

восстановлению и обработке компанией, специализирующейся на демонтаже 

изделий данного типа. 
 

 
В случае нарушения законов и нормативов, действующих в отношении утилизации производственных 

материалов, смазочных веществ и конденсационной воды, могут возникнуть дополнительные риски, а 

именно: 
 

 
1) Загрязнение окружающей среды 

 

 
 
 

2) Отравление персонала, занятого на работах по демонтажу. 
 

 
Следует изучить положения национальных или местных законов, касающихся утилизации 

промышленных твѐрдых отходов, а также токсичных и отравленных сточных вод, перед разделением, 

повторным использованием или демонтажом материалов следующих компонентов. 

Оболочек кабелей, гибких труб и пластиковых или неметаллических компонентов (их разборка и 
демонтаж должны выполняться отдельно друг от друга);  

Пневматические и электрические компоненты, например, клапаны, электромагнитные клапаны, 
регуляторы давления, переключатели, трансформаторы, и.т.д, должны демонтироваться для 
повторного использования (если в данный момент их состояние удовлетворительно), или, по 
возможности, подвергаться капитальному ремонту и утилизации. 

Корпус и все металлические детали оборудования должны разбираться и сортироваться по типу 
материала. Полученные после демонтажа детали могут разбираться на  более мелкие компоненты и 
переплавляться с целью повторного использования составляющих их материалов. 

 
Ядовитые и токсичные вещества должны удаляться согласно действующему 

национальному или местному законодательству через специальные сливные 

каналы, принадлежащие Консорциуму, специализирующемуся на удалении 

отходов нефтепродуктов. 
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DETERMINING THE NOISE EMISSION LEVEL IN db (A) 

 
Stain removal table series EC 76 

 
Operating cycles Time constant Leq. (A) 

 
- Distribution of 

solvent on item 

with air gun Slow 87 

- Stain removal 

with spray gun Slow 89 

- Compressor Slow 75 

 
Notes: the high level observed is mainly due to the output of solvent and air for removing stains through the air 

gun nozzles. The Equivalent Level for an operator during a complete stain removing cycle was calculated at 

around 86.5 db (A). To maintain a risk level which is lower than 85 dbA, a daily usage of the stain removal table 

not exceeding 2 hours is recommended, otherwise the use of safety earphones or earplugs is obligatory. 

These considerations refer to a single machine. If the unit is being inserted into an environment which is already 

acoustically polluted, it is necessary to also calculate the noise emission levels from surrounding machinery for a 

global definition of the daily Exposure Level (Lep d) for the machine operators. 
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Основные 

предупрежден

ия 

 

 
1) - In the paragraphs relevant to the technical description, the location of the accessories and of the 

various machine parts is always given with reference to the operator’s position. 

 
2) - All the maintenance and adjustment activities described in this handbook must be carried out only 

after stopping the machine (main switch turned to OFF) and disconnecting the power cord if not clearly 

indicated that the operation must be carried out when the machine is on. 

 
3) - All the adjustment and replacement activities that are not described in this handbook must be 

carried out by qualified and skilled operators to avoid any accident or damage to the machine and to 
the operator. 

 
4) - The builder has provided the machine with the safety devices in order to protect the operator while 

performing his tasks. During the machine functioning, the safety devices must not be removed for 

any reason at all. 

The operators, although skilled, must comply with the instructions and the warnings contained in 
this handbook. 

 
5) - Since the machine is not perfectly balanced, use only a crane to lift it. 

 
6) - Lift the  machine only by means of steel cables or bands duly dimensioned according to the 

machine weight. 

 
7) - Lift the machine by means of safety hooks. 

 
8) - No foreign operator must stay or pass in the handling area while the operators responsible for the 

machine transport will have to keep at a suitable distance to avoid being  intercepted by the 
machine. 

 
9) - Never make sudden manoeuvres while lifting and handling the machine so that it cannot   intercept 

any people or object present in the handling area. 

 
10) - An operator staying outside the handling area will have  to follow all the handling activities and signal 

any possible obstacle the crane operator cannot see. 

 
11) - In case of sea transport, it is advisable to protect the various  machine parts by covering them with 

antirust lubricating agents and to add some bags containing hygroscopic salts to the packaging. 

 
12) - Once positioned on the truck (or any transport mean) the machine must be braced by 

ropes, steel cables or wooden wedged duly dimensioned according to the machine weight. 

 
13) - The machine must be installed in a place where the best hygrothermometrical conditions are observed 

for the safety of the operator in order to reduce the possibility of fatigue to the minimum and to allow 
the operator to work in the maximum safety conditions. 

 
14) - The machine installation area will have to be well-ventilated and free from explosive gases. 

 
15) - The temperature of the machine installation area will have to range between 10°C and 35°C. 

 
16) - Upon receipt in the user’s factory, the machine must be cleaned wearing special protective gloves. 
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17) - Only skilled operators can connect the machine to the external power sources. 

 
18) - Check that the User’s power supply voltage corresponds to the one indicated on the machine rating. 

On the contrary, contact the Builder. 

 
19) - In compliance with the regulations in force, the User will have to provide the machine with safety 

devices, to avoid short-circuits, and overloads, in order to protect the machine power supply line. 

 
20) - Only qualified engineers can connect the machine to the power sources, in compliance with the 

regulations in force. 

 
21) - For any adjustment, timing or replacement interventions that are not described in this handbook, 

please contact the Dealer or Builder personnel. 

 
22) - It is possible to make various adjustments to adapt the machine to the various production needs. 

 
23) - To work, the machine requires only one operator. During its functioning no one except for the 

operator responsible for the machine use can stay near the machine or use it. 

 
24) - In order to suddenly stop the machine at any time, turn the main switch to OFF. 

 
25) - During the machine functioning, it is strictly forbidden to remove the safety devices assembled by 

the builder on the machine in order to protect the operator while performing his tasks. 

 
26) - Only skilled and qualified operators must use the machine. 

 
27) - Never leave the machine unattended. 

 
28) - A good maintenance is a determining factor for a longer life of the machine in the best functioning 

and performing conditions in order to assure the safety conditions provided by the builder. 

 
29) - Before any maintenance or replacement activity, remember to: 

- stop the machine (MAIN SWITCH turned to OFF) 

- disconnect the power cord. 

 
30) - Skilled operators, familiar with the technology applied to the machine must carry out any type of 

maintenance, replacement or servicing described in this handbook. 

 
31) - The manufacturer's responsibility ceases in the event of interventions resulting in modifications, 

mishandling or any operations which prove detrimental to the machine's safety and stability, practiced 

after final testing and the issuing of the CE Declaration of Conformity. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
All rights reserved. 

The reproduction of this operating handbook, although partially, under any form (print, photocopies, microfilms 

or other means) as well as its processing, reproduction or diffusion by means of electronic systems is 

forbidden. 
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Machine spare parts 
 

 
The builder guarantees the safety and reliability features of the machine only if original spare parts are used. The 
builder accepts no responsibility for the damages that may derive from the use of non-original spare parts. 

 
A code number indicated in the legends referring to the electric and pneumatic diagrams or indicated in the tables 

under the pictures included in the section "Machine spare parts" corresponds to each spare part. 

 
When ordering the machine spare parts, always remember to specify: 

 
- the machine number 

- the code number of the spare part 

- the machine model. 

- the voltage and frequency 
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Machine spare parts 
 

>>> СЕРИЯ EC 76 <<< 
 

 
 
 

2 
 
 
 

 
1 

 

 

3 
 

 
 
 
 
 

6 
 

 
4 

5 
 
 
 
 

 
7 

 

 
 
 
 
 
 

8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12 
 

 
 

13 
 
 
 

9 10 11 
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POS. 
 

ОПИСАНИЕ 
 

QTY 
 

КОД 

 

1 
 

CONTAINER FOR STAIN REMOVAL PRODUCTS 
 

6 
 

3043065 

 

2 
 

AIR GUN WITH LEVER 
 

1 
 

3001002 

 

3 
 

AIR / STEAM GUN 
 

1 
 

3001005 

 

4 
 

STAINLESS STEEL SPRING 
 

2 
 

1070280 

 

5 
 

AIR BRUSH GUN 
 

2 
 

3001001 

 

6 
 

ADJUSTABLE SOLENOID VALVE 
 

2 
 

3003025 

 

7 
 

DV8/S FLAP VALVE 
 

1 
 

3024031 

 

8 
 

BIPOLAR SWITCH 
 

1 
 

3009020 

 

 
 

9 

 

FUSE 
 

1 
 

3008022 

 

FUSE HOLDER 
 

1 
 

3008003 

 

10 
 

BIPOLAR SWITCH 
 

1 
 

3009020 

 

11 
 

ГЛАВНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
 

1 
 

3009041/2 

 

12 
 

AIR GAUGE 
 

1 
 

3025003 

 

13 
 

FILTER REDUCER 
 

1 
 

3024089 
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14 
 

STAIN REMOVAL NETTING 
 

1 
 

1051362 

 

15 
 

STAIN REMOVAL FORM 
 

1 
 

F07 

 

 
 

16 

 

COMPRESSOR V.230/400 - 50Hz 
 

1 
 

3019064 

 

COMPRESSOR V.220/3 - 60Hz 
 

1 
 

3019055 

 

17 
 

ANTI-VIBRATION UNIT 
 

4 
 

3050005 

 
 
 
 

18 

 

SUCTION UNIT V.220/1 - 50Hz 
 

1 
 

3019041 

 

SUCTION UNIT V.220/1 - 60Hz 
 

1 
 

3019058 

 

SUCTION UNIT V.110 - 60Hz 
 

1 
 

3019054 

 
19 

 

STAIN REMOVAL SURFACE STAINLESS STEEL 

NETTING 

 
1 

 
110076072 

 

20 
 

UNDER CANVAS COVER 
 

1 
 

13042023 

 

21 
 

CONDENSATION TRAY 
 

1 
 

3050011 

 

22 
 

NYLON CONTAINER 
 

2 
 

3050004 

 

23 
 

PIN SPRING 
 

1 
 

13014037 

 

24 
 

PEDAL MICROSWITCH 
 

1 
 

3014001 

 

25 
 

SWITCH 
 

1 
 

3009028/9 
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26 
 

CONTAINER FOR STAIN REMOVAL PRODUCTS 
 

3 
 

3043065 

 

27 
 

AIR GUN WITH LEVER 
 

1 
 

3001002 

 

28 
 

AIR / STEAM GUN 
 

1 
 

3001005 

 

29 
 

STAINLESS STEEL SPRING 
 

2 
 

1070280 

 

30 
 

AIR BRUSH GUN 
 

2 
 

3001001 

 

31 
 

BIPOLAR SWITCH 
 

1 
 

3009020 

 

32 
 

PIN SPRING 
 

1÷3 
 

13014037 

 

33 
 

PEDAL MICROSWITCH 
 

1÷3 
 

3014001 

 

34 
 

DV8/S FLAP VALVE 
 

1 
 

3024031 

 

35 
 

ADJUSTABLE SOLENOID VALVE 
 

2 
 

3003025 

 

36 
 

NYLON CONTAINER 
 

2 
 

3050004 
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37 
 

STAIN REMOVAL NETTING 
 

1 
 

1051362 

 

38 
 

STAIN REMOVAL FORM 
 

1 
 

F09 

 
39 

 

STAIN REMOVAL SURFACE STAINLESS STEEL 

NETTING 

 
1 

 
1175828 

 

 
 

40 

 

SUCTION UNIT 230V - 50Hz 
 

1 
 

3019007 

 

SUCTION UNIT 220V - 60Hz 
 

1 
 

3019008 

 

41 
 

WATER RECOVERY BOTTLE 
 

1 
 

3043065 

 

42 
 

UNDER CANVAS COVER 
 

1 
 

1174890 

 

43 
 

AIR GAUGE 
 

1 
 

3025003 

 

44 
 

FILTER REDUCER 
 

1 
 

3024089 
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